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Καταργείται το ελάχιστο όριο επενδύσεων 100.000 ευρώ  
 
Καταργείται το ελάχιστο όριο επενδύσεων των 100.000 ευρώ που υπήρχε στον προηγούµενο αναπτυξιακό νόµο µε τροπολογία 
που κατέθεσε χθες το υπουργείο Ανάπτυξης στο υπό ψήφιση νοµοσχέδιο για τη βελτίωση του επιχειρηµατικού περιβάλλοντος. 
Επίσης, µέχρι και τις 30 Απριλίου θα µπορούν να υποβάλλουν οι ενδιαφερόµενοι τις προτάσεις για την υπαγωγή επενδύσεων 
στα κίνητρα του νέου αναπτυξιακού νόµου (3908/11), µέσω του οποίου θα διατεθούν 3,7 δισ. ευρώ, εκ των οποίων τα 900 εκατ. 
ευρώ θα δοθούν συνολικά σε άµεσες οικονοµικές ενισχύσεις και άλλα 2,8 δισ. σε φοροαπαλλαγές. 
 
 
Μικρή βελτίωση για τον δείκτη οικονοµικού κλίµατος τον Μάρτιο 
 
Οριακή άνοδο, στις 75,7 µονάδες, σηµείωσε τον Μάρτιο ο δείκτης οικονοµικού κλίµατος του ΙΟΒΕ. Οι πολύ απαισιόδοξες 
επιχειρηµατικές προσδοκίες στη βιοµηχανία και τις υπηρεσίες αµβλύνονται ελαφρώς, ενώ και η καταναλωτική εµπιστοσύνη 
βελτιώνεται ήπια, αντίθετα, το κλίµα στις κατασκευές και στο λιανικό εµπόριο επιδεινώνεται.  
 
 
Επιστολή προέδρου ΚΕΕΕ στον πρωθυπουργό για την ανακεφαλαιοποίηση των τραπεζών 
 
Ο πρόεδρος της ΚΕΕΕ και του ΕΒΕΑ Κωνσταντίνος Μίχαλος απέστειλε επιστολή προς τον πρωθυπουργό Λουκά Παπαδήµο και 
τον υπουργό Οικονοµικών Φίλιππο Σαχινίδη, µε την οποία επισηµαίνει την αναγκαιότητα µιας άµεσης και επιτυχούς 
ολοκλήρωσης της ανακεφαλαιοποίησης των ελληνικών τραπεζών. Ως κρίσιµη προϋπόθεση για την επιτυχία αυτής της 
προσπάθειας, ο κ. Μίχαλος αναφέρει τη διατήρηση του ιδιωτικού χαρακτήρα των χρηµατοπιστωτικών ιδρυµάτων µε την 
ενθάρρυνση συµµετοχής των ιδιωτών στη διαδικασία ανακεφαλαιοποίησης, ώστε σε καµία περίπτωση να µην επιστρέψει η 
Ελλάδα στην εποχή των κρατικών τραπεζών. 
 
 
Μειωµένη λόγω κρίσης η δωρεάν βοήθεια προς τις φτωχότερες χώρες 
 
Η οικονοµική βοήθεια προς τους φτωχούς του πλανήτη µειώθηκε πέρυσι περίπου 2,7% σε σύγκριση µε το 2010, για πρώτη φορά 
από το 1997, εξαιτίας της διεθνούς οικονοµικής κρίσης, «την ώρα µάλιστα που η λιτότητα θα συνεχίσει να χαρακτηρίζει για 
πολλά ακόµα χρόνια τις ανεπτυγµένες οικονοµίες», ανακοίνωσε ο Οργανισµός Οικονοµικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης 
(ΟΟΣΑ). Επισήµανε ακόµη ότι δύο κράτη που η οικονοµική κρίση έπληξε καίρια, η Ελλάδα και η Ισπανία, προχώρησαν σε 
µεγάλες µειώσεις. Η Ελλάδα µείωσε τα κονδύλια της κατά 39,3% και η Ισπανία κατά 32,7%, σύµφωνα µε τον Οργανισµό. 
 


